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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS E APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS DOS PRODUTOS DA CHAMADA PÚBLICA Nº 14/2024 - PNAE
2024 - IFG /Câmpus Valparaíso de Goiás.

No dia onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e vinte minutos, na sala de reuniões do gabinete da Direção-Geral do IFG - Câmpus Valparaíso, realizou-se a sessão pública para análise da
documentação de habilitação,  das propostas de venda e apresentação das amostras dos produtos da Chamada Pública nº 014/2024 para aquisição de gêneros alimentícios – PNAE 2024, estando presentes: Danielle
Pereira da Costa, Julymary Castanheira Carvalho, Elenice Mendes Cesar, Gabriela Leles de Oliveira, Reginaldo Dias dos Santos, Adenilson Lopes Timo (Representante legal da APROVA) e Lyrian (representando a
COOPBRASIL) . A servidora Danielle iniciou falando sobre a importância do Programa Nacional e Alimentação Escolar (PNAE)  para auxiliar na Política de Permanência e Êxito dos estudantes nas instituições. A
servidora Elenice comunicou aos participantes que o valor disponibilizado para execução do PNAE 2024 no Câmpus Valparaíso  é de aproximadamente quarenta e oito mil reais; porém disse que este valor poderá ser
acrescido em virtude de remanejamento do recurso, que poderá não ser utilizado por outros câmpus do IFG. Foi enfatizado que, após a análise da documentação de habilitação das propostas, a APROVA e a
COOPBRASIL foram consideradas habilitadas (documentos estavam de acordo com o solicitado no edital de chamada pública), porém foram apontados alguns ajustes nos projetos de venda que deverão ser atendidos,
no prazo estipulado no edital da Chamada Pública. Foi feita a análise das amostras dos produtos e solicitado a apresentação de amostras de produtos que não foram apresentadas na sessão pública, até o dia quatorze
de novembro às 14h.   Foi reforçado que os participantes fiquem atentos ao cronograma da Chamada Pública e ao acompanhamento das publicações relativas ao processo no site do IFG - Câmpus Valparaíso, no
endereço: https://www.ifg.edu.br/valparaiso/campus/extensao/editais?showall=&start=2. Sem mais nada a tratar, a servidora Danielle agradeceu a presença de todos e a sessão pública foi encerrada às  onze horas e
quarenta e cinco  minutos. A presente ata foi lavrada por mim, Julymary, e encaminhada para assinatura pelos presentes. 
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GRUPO 1 (FRUTAS)GRUPO 1 (FRUTAS)

FORNECEDORFORNECEDOR Análise da documentaçãoAnálise da documentação DiligênciaDiligência Atendimento da diligênciaAtendimento da diligência

Associação

de

Produtores

Rurais de

Valparaíso de

Goiás -

APROVAAPROVA

Documentação completa Acrescentar no projeto de venda o item maçã. Apresentar amostra da maçã e do melão no dia 14/11/24 até as 14h. Adequar o projeto de venda e apresentar amostras dos produtos.

Cooperativa

Mista da

Agric.

Familiar do

Meio

Ambiente e

da Cult. do

Brasil -

COOPBRASIL COOPBRASIL 

Documentação completa
ReArar do projeto de venda a informação de periodicidade de entrega semanal, pois esta periodicidade será definida conforme previsto

no item 7.2 do Edital. 
Adequar o projeto de venda.

GRUPO 2 (PANIFICADOS)GRUPO 2 (PANIFICADOS)

FORNECEDORFORNECEDOR Análise da documentaçãoAnálise da documentação DiligênciaDiligência Atendimento da diligênciaAtendimento da diligência

Associação

de

Produtores

Rurais de

Valparaíso de

Goiás -

APROVAAPROVA

Documentação completa Apresentar amostra do biscoito de polvilho (PETA) no dia 14/11/24 até as 14h. Apresentar amostra do produto.

Cooperativa



Mista da

Agric.

Familiar do

Meio

Ambiente e

da Cult. do

Brasil -

COOPBRASIL COOPBRASIL 

Documentação completa 
Nenhuma

A COOPBRASIL não apresentou amostra dos panificados e declarou que não tem interesse em apresentar projeto de venda de panificados. 
Não se aplica

GRUPO 3 (POLPAS DEGRUPO 3 (POLPAS DE

FRUTAS E IOGURTES)FRUTAS E IOGURTES)

FORNECEDORFORNECEDOR Análise da documentaçãoAnálise da documentação DiligênciaDiligência Atendimento da diligênciaAtendimento da diligência

Associação

de

Produtores

Rurais de

Valparaíso de

Goiás -

APROVAAPROVA

Documentação completa
 Acrescentar no projeto de venda o item iogurte e apresentar amostra do iogurte no dia 14/11/24 até as 14h.

Adequar o projeto de venda e apresentar amostra do produto.

Cooperativa

Mista da

Agric.

Familiar do

Meio

Ambiente e

da Cult. do

Brasil -

COOPBRASIL COOPBRASIL 

Documentação completa
Retirar do projeto de venda a informação de periodicidade de entrega semanal, pois esta periodicidade será definida conforme previsto

no item 7.2 do Edital. 
Adequar o projeto de venda.

PARTICIPANTESPARTICIPANTES FUNÇÃOFUNÇÃO ASSINATURAASSINATURA

Danielle Pereira da Costa 
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e

Extensão (GEPEX)
(assinado eletronicamente)

Julymary Castanheira Carvalho
Representante da GEPEX da Comissão Local de

Execução do PNAE
(assinado eletronicamente)

Reginaldo Dias dos SantosReginaldo Dias dos Santos Diretor-Geral do Câmpus Valparaíso (assinado eletronicamente)

Elenice Mendes Cesar Gerente de Administração do Câmpus Valparaíso (assinado eletronicamente)

Gabriela Leles de OliveiraGabriela Leles de Oliveira Técnica-Administrativa em Educação (assinado eletronicamente)

Adenilson Lopes Timo Representante Legal da APROVA (assinado eletronicamente)

Luciano Andrade de CarvalhoLuciano Andrade de Carvalho
(representado por Lyrian)(representado por Lyrian)

Representante Legal da COOPBRASIL (assinado eletronicamente)
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